香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號:371)

海外監管公告

北控水務集團有限公司 在中國公開發行 2025年公司債券

本海外監管公告乃由北控水務集團有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.10B 條刊發。

謹此提述本公司日期為二零二五年四月三十日就有關中國證券監督管理委員會(「證監會」)批准本公司公開發行面值總額不超過人民幣 100 億元之公司債券(「公司債券」)及日期為二零二五年五月八日就有關發行首期科技創新可續期公司債券人民幣 20 億元的公告(「該等公告」)。除另有界定者外,本公告所用詞彙與該等公告所界定者具相同涵義。

公司債券將分期發行,當中首期科技創新可續期公司債券人民幣20億元已於二零二五年五月十九日在上交所上市。本公司計劃另一期發行規模不超過人民幣15億元,本公司將根據發行時資金需求及市場情況等因素與主承銷商協商確定各期發行時間、發行規模及其他發行條款,最終票面利率將根據主承銷商的簿記建檔過程確定。公司債券可於自證監會同意註冊之日起24個月內完成。公司債券計劃在上海證券交易所(「上交所」)上市。

本期公司債券扣除發行費用所得款項用於生產性支出,包括償還到期債務、補充流動資金、項目建設等符合法律法規及監管機構允許的用途。

中信建投證券股份有限公司將作爲本公司之牽頭主承銷商,中國國際金融股份有限公司、中信證券股份有限公司及第一創業證券承銷保薦有限責任公司將作爲發行之聯席主承銷商。

經資信評級機構(上海新世紀資信評估投資服務有限公司)綜合評定,本公司信用等級為「AAA」。

本公司已在上交所網站(<u>www.sse.com.cn</u>) 上載以下有關本期公司債券發行的文件:

1. 北控水務集團有限公司 (Beijing Enterprises Water Group Limited) 2025年面向專業 投資者公開發行科技創新公司債券(第一期)募集說明書。詳細內容,請參 閱本公司於上交所網站刊發的公告,網址如下:

https://static.sse.com.cn/disclosure/bond/announcement/company/c/new/2025-06-10/243136 20250610 V20D.pdf

2. 北控水務集團有限公司 2025年面向專業投資者公開發行科技創新公司債券 (第一期)發行公告。詳細內容,請參閱本公司於上交所網站刊發的公告, 網址如下:

https://static.sse.com.cn/disclosure/bond/announcement/company/c/new/2025-06-10/243136 20250610 8NB3.pdf

承董事會命 北**控水務集團有限公司** *主席* **熊斌**

香港,二零二五年六月十日

於本公告日期,本公司董事會由八名執行董事包括熊斌先生(主席)、周敏先生(行政總裁)、李海楓先生、沙寧女士、張文江先生、周雪燕女士、董渙樟先生及李力先生,一名 非執行董事袁建偉先生,以及五名獨立非執行董事包括余俊樂先生、郭銳先生、周安達 源先生、戴曉虎先生及陳肇始女士組成。